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@amsterdam.nl>

Hoi

Groet,

@amsterdam.nl < @amsterdam.nl>Van:
Verzonden: dinsdag 4 juli 2023 16:26
Aan: Dagmail < @amsterdam.nl>
Onderwerp: Dagmail dinsdag 04 juli 2023 | Gemeenteraad Amsterdam

Bekijk de online versie.

Dagmail dinsdag 04 juli 2023 | Gemeenteraad Amsterdam

Gemeenteraad
Schriftelijke vragen

Presidium

Deze is van gisteren. Ik stop nu met het doorsturen (je kan je aanmelden) en als er toch behoefte aan doorsturen is, dan hoor ik het 
wel

FW: Dagmail dinsdag 04 juli 2023 | Gemeenteraad Amsterdam
20230704 Raadsinformatiebrief dagelijkse update knip Weesperstraat.pdf

From:
Sent:
To:
Cc:
Subject:
Attachments:

@amsterdam.nl>
@amsterdam.nl>;

■ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Kreuger inzake 
coulance bij foutparkeren tijdens Ramadan.

■ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Wijnants inzake 
parkeeroverlast Ramadan.

■ Hierbij ontvangt u de openbare besluitenlijst van de 
presidiumvergadering van 3 juli 2023.

■ Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Kreuger inzake 
omgang met ondernemers in Noord.
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Raadscommissie Onderwijs, Zorg en Armoedebestrijding (OZA)

Geen bericht

Raadscommissie Duurzaamheid en Circulaire economie (DC) 
Commissievergadering van 6 juli 2023

■ Hierbij ontvangt u de insprekerslijst.

Raadscommissie Algemene Zaken (AZ)
Binnengekomen

■ Op verzoek van de burgemeester treft u hier de raadsinformatiebrief 
over het verloop van Amsterdam Dance Event 2022 en de 
voorbereiding voor 2023. De brief wordt toegevoegd aan de TKN lijst 
van de eerstvolgende commissie AZ.

Raadscommissie Financiën, Kunst en Diversiteit (FKD)
Binnengekomen

■ De Wethouder Deelnemingen wil u laten weten dat de 
aandeelhouders van Stadsgoed NV een nieuwe commissaris 
hebben benoemd. Met uw raad is afgesproken in het 
informatieprotocol dat het college u altijd snel informeert als het een 
belangrijk besluit bij een deelneming heeft genomen. De brief wordt 
ook ter kennisname (TKN) aangeleverd voor de commissie FKD van 
14 september 2023.

Raadscommissie Mobiliteit, Openbare ruimte en Water (MOW)
Commissievergadering van 6 juli 2023

■ Hierbij ontvangt u de insprekerslijst.
Binnengekomen

■ Op verzoek van wethouder Van der Horst ontvangt u hierbij een 
raadsinformatiebrief waarin zij u informeert over de vijfde tranche 
kredieten voor investeringen in SHP Bovenwijks Groen. U ontvangt 
deze informatie via de dagmail vanwege mogelijke media-aandacht. 
De informatie zal ook TKN worden geagendeerd voor de 
raadscommissie MOW van 7 september.

■ Op verzoek van wethouder Van der Horst ontvangt u hierbij de 
raadsinformatiebrief met de dagelijkse update over de situatie 
rondom de knip Weesperstraat met betrekking tot nood- en 
hulpdiensten.



Geen bericht

Bijeenkomsten voor raadsleden en fractievertegenwoordigers

maandag 3 juli bij @amsterdam.nl.

via

Raadscommissie Sociaal, Economische zaken en 
Democratisering (SED)

Hieronder een overzicht van eerder in de Dagmail vermelde bijzondere 
bijeenkomsten voor raadsleden en fractievertegenwoordigers. Reguliere 
bijeenkomsten vindt u op de kalender.

■ 4 juli van 16:00 tot 19:00 uur - Stadsconferentie sociale basis in de 
Bazel, vijzelstraat 32, ingang stadsarchief. Aanmelden kan tot

Hierbij het programma en de eerdere procesbrief.
■ 4 juli van 19:00 tot 21:00 uur - Technische sessie Lerarenagenda in de

in het stadhuis. Aanmelden 
@amsterdam.nl.

Raadscommissie Stadsontwikkeling (SO) 
Commissievergadering van 5 juli 2023

■ Voor deze vergadering hebben zich geen insprekers aangemeld.

Raadscommissie Woningbouw en Volkshuisvesting (WV)

Commissievergadering van 5 juli 2023

■ Hierbij ontvangt u de gewijzigde insprekerslijst.
■ De griffie heeft onderstaand verzoek ontvangen om een TKN-stuk te 

agenderen voor de volgende commissievergadering op 6 september 
2023. In de vergadering van morgenmiddag zal besloten worden of 
dit TKN-punt zal worden geagendeerd:

■ TKN 1 op verzoek van het lid Von Gerhardt (VVD)
■ TKN 7 op verzoek van het lid Von Gerhardt (VVD)

Raadscommissie Ruimtelijke Ordening (RO)

Commissievergadering van 5 juli 2023

■ De griffie heeft onderstaand verzoek ontvangen om een TKN-stuk te 
agenderen voor de volgende commissievergadering op 6 september 
2023. In de vergadering van morgenmiddag zal besloten worden of 
dit TKN-punt zal worden geagendeerd:

■ TKN 10 op verzoek van het lid Hylkema (VVD)
■ Op verzoek van het lid Van Renssen is deze notitie opgenomen bij 

agendapunt 7.
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Dakloosheid in de op het stadhuis. Aanmelden
via @amsterdam.nl. Deze stond oorspronkelijk

met de Uitvoeringsstandaard aan de
Openbare Ruimte. Raadszaal Stadhuis Amsterdam, Amstel 1.
Aanmelden via @amsterdam.nl. Zie uitnodiging.

Nieuws gemeente Amsterdam

De Dagmail is een interne nieuwsbrief voor raadsleden. Hierin wordt verwezen 
naar stukken die tevens te vinden zijn in het raadsinformatiesysteem.

De gemeenteraad vindt het belangrijk dat iedereen het bestuur kan volgen. 
Daarom is de inhoud van de Dagmails openbaar. De redactie is niet 
verantwoordelijk voor de inhoud. Het is helaas niet mogelijk dat we vragen 
beantwoorden over de stukken. Hiervoor kunt u terecht bij de maker van die 
stukken.

■ 29 september van 10:00 tot 13:00 uur - Algemene ledenvergadering 
VNHG. Thema: Gezag en vertrouwen. Zie het overzicht van 
VNHG-bijeenkomsten. Meer info volgt.

■ 10 oktober van 19:30 tot 21:00 uur - Technische sessie over het 
Bestedingsvoorstel Stadsbehoud en Stadsverbetering en werken

gepland op 13 juni.
■ 15 september om 13:00 uur - Werkbezoek aan het Waterschap 

Amstel, Gooi en Vecht. Locatie en programma volgt.
■ 22 september 12:00 tot 17: 00 uur - Save the date Regiomiddag 

georganiseerd door Vervoerregio Amsterdam te Huis van de Regio, 
Termini 179 Amsterdam. Uitnodiging en programma volgt.

■ 26 september vanaf 19.00 uur - werkbezoek stadsdeelcommissie 
West. Zie het programma. Aanmelden

■ 5 juli van 18:30 tot 21:00 uur - Symposium Meertaligheid. Pakhuis De 
Zwijger. Aanmelden via de aanmeldbutton. Zie ook de 
uitnodiging.

■ 6 juli - Bijeenkomst 'Het Amsterdam van de toekomst' in pakhuis de 
Zwijger. Meer informatie in de uitnodiging.

■ 11 juli van 19:00 tot 22:30 uur - Regioraad georganiseerd door 
Vervoerregio Amsterdam. Zie agenda voor meer informatie en 
locatie.

■ 12 juli van 18.00 tot 21.00 uur - derde participatiebijeenkomst 
nationaal slavernijmuseum. Hotel Arena. Zie voor het programma en 
aanmelden: Praat mee over het toekomstige Nationaal 
Slavernijmuseum - in Amsterdam-Oost - Gemeente Amsterdam.

■ 13 juli van 21:00 tot 01:00 uur - Verdiepende tour door de 
Amsterdamse nachtcultuur. Aanmelden tot 7 juli via 
info.kunstencultuur@amsterdam.nl . Later meer info.

■ 5 september van 17:00 tot 18:30 uur - Technische sessie Aanpak

■ 11 juli van 17.30 tot 19.00 uur - Technische sessie commissie DC over 
de Klimaatrapportage 2023. Aanmelden via
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Zie ook

Colofon
Aan- en afmelden dagmail

Archief dagmails

Samenstelling: raadsgriffie

Vanwege het interne karakter van de Dagmail, voldoet de inhoud niet altijd aan 
de eisen die de gemeente normaal stelt aan nieuwsbrieven en bijlagen voor 
bewoners en ondernemers. Er kunnen geen rechten aan de informatie in de 
Dagmail worden ontleend.

■ Persberichten
■ Nieuws gemeenteraad
■ Nieuws uit B en W
■ Nieuwsbrieven gemeente Amsterdam


